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 هةلتحملا نيطسلف ةحانسم نأي ايلع ( 75ه ص

 ةصاخلا تايكلملا ديزت الو » + مئود نودلم را

 « مئود نييالم ‏1٠١6 :'نع دوهيلاو برعلا نم لكل

 فاعضا ةعبرا :ىلع ديزي امب يآ ( "8 ص ر)
 . لتحملا ريقو اهنم لتحملا نيطسلف لك ةحاسم

 نويل ؟.ءرا# ةلتحملا نيطسلف ةحاسم تناك اذاَو
 لوقت ابيك منود نويلم !؟رك ةلودلل اهنم كولمملاو
 يقبتملا نوكي نا يعيبطلا ءّيشلا نام“ ةبتاكلا

 يا ايهئيب قرافلا وه دوهيلاو برعلا نيئطاوملل

 نوكت ةبتاكلا هتطعا يذلا مقرلابو منود نويلم ؟ر4
 ىنمتن انكو . ةرم ‏٠١ نم رثكأ ةحاسملا تفغفغاض دق

 ةلصافلا عقوم :فالتخال ةجيتن أطخلا مقرلا نوكي نا

 ؟رك مترلا نيب هبش يال رثآ ال نكلو اهفالتخا وا
 ريسببعت ثقحلا دق ةبتاكلا ناف كلذكو ‏1١5 ٠ مقرو

 ايوقل ةميلس ةلمجلا نآ دكؤي امم ‏1٠١8١ د « ٍنييالم »
 نانم ثماد امك سأب ال . طقسي مل ام افرح ناو

 ناف ثوملا يا ضارا ( كالهتسا ) نع تثدحت دق
 ءامضيا دلوي تومي نمو « ةايحلا ايضيأ ينعي توملا

 نويلم ‏1١١ را هنا لمتحي نا نم ربكا قراثلا نكلو

 0 مكود

 كلائم اهثركذ ماقرا ةسمخ نيب نم يذوهيلا مئنودلاو

 ؟ ترود ثيح ؛« امئم ةغبرا 'يف حرطلاب غاطَخأ

 0 تاءامصحالا ضرع دنع زوجي ال رما وهز ؛ ماقرا

 دنع اريثك ارثأ كرتي :يذلا -حنضافنلا. مقرلا نكلو

 نيسب قرنلا نا ةبتاكلا تركذ ثيح ةميتلا .باسح

 مئودلا 4 يبيرعلاو يدوهيلا نيلوصحملا رعمس

 ماقرالل حميحصلا حرطلا ايئيب ةريل ؟65 وه دحاولا

 ةريل ؟9ةركأل ةميقب اقرغ يطعي اهتركذ :يفلا
 مئودلا لوصحم رسعتس 55ا/رال ) ‏.٠ ةيليئارسا

 * ( يبرعلا مئودلل ‏١٠١؟رالا* يدوهيلا

 ؟اب ةحفص يف ةيعارزلا ليصاحملا ناوئع تحتو '
 داز نطلل يدوهيلا جاتنالا رعس نأ » ةبتاكلا لوقت

 ماع ةيليثارسأ ةريل آلال ب يبرعلا جاتنالا رعس نع

 "مر/تال ملع ةيليئارسا ةريل اهلا و 15

 ىلع دوجوملا لودجلا ماقرا ةعجارمبو (.57 ص )
 غلبيو حيحص ه./541 متر نأ حلضتا © 8 ةحفص

 تاظحالمللا هلوح 5ر/اال ماه مقر نكلو . العف لال

 يبرسعلا دحاولا نطلا. رعيس (.1 ) :+ . ةيلاتلا

 ( ؟8م81) يدوهيلا دخاولا نطلا رعمسو ( 79865 )

 ( 84 ص)) ىلع دوجوملا نوثعملا ريغ لودجلا فو.

 يدوهيلا .نطلا ىلع ديزي يبرعلا' نطلا' نا يا
 ىلع هتركذ يذلا مقرلا ( 51) . ةريل ( 299) ب
 مكر لودجلا يف هلياتي 129/9 وهو الآل ةحفص

 اهضعبل ةلصب تيت ال ةثالثلا ماقرالا (7”) . ‏١٠٠517

 ‏.٠ قالطالا ىلع ضعب

 ةفضلا ناشب ةبتاكلا لوقت 49 ةحفصلا يفو
 1185 ماع ةعورزملا ةحاسملا عومجم علب ةيبرغلا

 ايتام ىلا تضفخنا ( اينود ‏ا١رال؟#رتثخ )

 ةحاسملا نأ لوقت ةبتاكلا نكلو ‏٠ 1581 ماع امنود

 نأو . ( 55 صر ( !1رالاءرال د9 ) يه ه؟ ماع

 6( ؟ال صل ( !اره؟اراثكد ) يه مال ماع ةحاسملا

 هذه سأب ال نكلو 4« دمتعت نأ انيلع ماقرا يأف

 ‏٠ طتن امثود !الرء. اله دودح يف وه قرفلاف ةرملا

 نا نع ةبتاكلا ثدحتت ةهكافلا ناوئنع كتحتو
 ناك م؟ ماع ةعورزملا ةحاسملا عوسمجم »

 عوسسجم نم ( ري؟رإل ) يآ امثود ( "الرك#5)
 ةحاسملا تضنخنأ !ةةأ/ ماع قَد ةعورزملا ةحاسملا

 ةحاسملا عومجم نم ر/رؤ امثود ( !,ترء؟ا/ ) ىلا
 فذطح طتف انه بولطملا ( #4 صار « ةعورزملا

 نال اهنئاكم © تداز > عيضوو « ت ثنخنا »

 . ؟الراث*5 نم رثكأ !ءةرعءالال

 ةحاسم يرماعلا ةسنالا ائيطعت 4 ةحبص يفو
 نآوئع تحت لوقت ايدتع يهف ةيبرغلا ةفبضلل ةديدج

 4155 مليت ه9 ماع ةعورزملا ةحاسملا نأ متنا

 ولو ةعورزملا ةحاسملا عومجم. نم ز# '" يأ امئود

 يضأارالا ةحاسمف ةحيحص .ةبسسنلا نأ انضرتنا

 نذا ملبت نا بجي ةيبرغلا ةفضلا يف ةسعورزملا

 يرياعلا ةسنئالا ركذت ايثيب طقف مثود ( ‏؟١كرم٠٠.)
 ةقيرطلا هذهيو امثود 1رال؟؟رككم يه ةحاسملا نأ
 . اسود .!ره؟7؟رركإإ تعيض دق ةسنالا نوكت
 ناسنع دنع يواست امثود 55[4 ثناك اذا, نكلو

 يىوس ٌعلبت ال 455 ناف رطسإا ةئالث دعبف /؟

 0 : طقف ميرعا#

 عوبجم ناف 45 ةحفص ىلع رونقا لودجلا يو '
 ( ةعورزملا يضارالا ) نم ةعزرزملا يضارالا ةيسسن

 ماع ن1 ارأ ٌملبت يرماعلا نائع تاتايب ءوض ىلع

 يسضأرآلا نم ةعورزملا يضارالا ةينمئو © 6ه؟

 © ‏رثا.١ سيلو زبكتكرللم يه هال ماع :ةعورزملا
 نأ ثستيح ؟" ةحفصلا يلع..هسفن أطخلا :روكتنو

 < / ‏1٠١ سيلو زب 18 وه لؤادجلا' دحا عوبجم


